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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   24-04-2024   με   αριθμό   1737   Αναφορά   της  Βουλευτή                  

κας Κ. (Ν.) ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
συμβολή της διαρκούς και επικαιροποιημένης εκπαίδευσης και επιμόρφωσης του προσωπικού 
της Ελληνικής Αστυνομίας, σε γνωστικά αντικείμενα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του, είναι 
καθοριστικής σημασίας για το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας, με στόχο την απόκτηση και 
βελτίωση των γνώσεων και των ικανοτήτων - δεξιοτήτων των εκπαιδευόμενων. Λαμβάνοντας δε 
υπόψη ότι η εκπαίδευση είναι μία δυναμική διαδικασία, στις Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας       
-συμπεριλαμβανόμενης της Σχολής Αστυφυλάκων [π.δ. 352/1995 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 187), ως ισχύει]- 
λειτουργούν Εκπαιδευτικά Συμβούλια, με αρμοδιότητα, μεταξύ άλλων, την κατάρτιση, 
τροποποίηση ή βελτίωση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, προκειμένου να ανταποκρίνονται 
στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά ζήτημα, 
επισημαίνεται ότι για την υλοποίηση της πρακτικής εκπαίδευσης των δοκίμων της Σχολής 
Αστυφυλάκων, κατά τη διάρκεια των εαρινών εξαμήνων του τρέχοντος εκπαιδευτικού έτους, 
εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 1728/24/613880 από 26-03-2024 Απόφαση του Αρχηγείου, με την οποία 
καθορίστηκε η μετακίνηση αυτών σε Υπηρεσίες αστυνόμευσης αεροδρομίων της χώρας και 
λοιπών περιοχών τουριστικού ενδιαφέροντος. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω και προς το σκοπό της κατάλληλης προετοιμασίας των 
δοκίμων για την υπόψη πρακτική εκπαίδευση, αποφασίσθηκε, από το Αρχηγείο, η υλοποίηση 
ειδικού/συμπληρωματικού προγράμματος εκπαίδευσης (το οποίο εγκρίθηκε από την Αστυνομική 
Ακαδημία), στα Τμήματα Δοκίμων Αστυφυλάκων (Τ.Δ.Α.) όπου φοιτούν, έως την 26-04-2024. 
Γίνεται δε μνεία ότι, μετά την ολοκλήρωση της ως άνω εκπαίδευσης, χορηγήθηκαν στους 
δόκιμους αστυφύλακες αφενός μεν πενθήμερη τιμητική άδεια και η προβλεπόμενη -από το 
άρθρο 65 του ως άνω π.δ/τος- άδεια εορτών Πάσχα, αφετέρου δε τα φύλλα πορείας για 
αναχώρησή τους από τα Τ.Δ.Α. προς τις προρρηθείσες Υπηρεσίες, όπου παρουσιάστηκαν, την 
08-05-2024, για την πρακτική τους εκπαίδευση. 

Τέλος, τονίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που 
απασχολούν το προσωπικό τους και στην κατεύθυνση  αυτή  λαμβάνεται  η απαραίτητη μέριμνα  
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για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, με γνώμονα την εξυπηρέτηση 
του προσωπικού, αλλά και του υπηρεσιακού και δημόσιου συμφέροντος εν γένει, ενώ 
παράλληλα, μελετώνται και αξιολογούνται -μεταξύ άλλων- οι προτάσεις που υποβάλλονται, τόσο 
από τους συνδικαλιστικούς Φορείς του Σώματος, όσο και από το ίδιο το προσωπικό, για την 
κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων και την εξασφάλιση της ισονομίας και της αξιοκρατικής 
αντιμετώπισης αυτού. 
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